

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКАЯ РЕСПУБЛИКА  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА а. СТАРО-КУВИНСК имени академика Н.Б. ЭКБА»  
369354, Карачаево-Черкесская Республика, Адыге-Хабльский район а. Старо-Кувинск, ул. Октябрьская, 51  
ОГРН 1020900611434. ИНН 0903006282. КПП 090301001  
Тел: 8909-498-70-73 Офиц.сайт: <https://ctaro-kuwa.ru/> E-mail: [s-kuwa85@mail.ru](mailto:s-kuwa85@mail.ru)

---

ПРОТОКОЛ  
Срочного общешкольного родительского собрания № 3  
от 18.10.2024 г.

Присутствуют: родители 1-11 классов, учащиеся школы, классные руководители, соц.педагог-психолог, администрация школы.

**Повестка дня:**

Распространение новой субкультуры "Квадробика" среди детского населения.

**Ход собрания:**

По данному вопросу слушали Килба А.Р. (директор школы), она сообщила о нарушениях квадроберами норм и правил поведения в общественных местах, о вреде нового массового увлечения.

Капову А.С., соц.педагога-психолога, которая рассказала, что квадроберы приобрели огромную популярность в России. Такое увлечение по душе детям и подросткам. Уникальная черта этой субкультуры — переодевание в костюмы и подражание животным. Название «квадроберы» происходит от слова quattuor (четыре) и «аэробика».

Обсуждены заключения специалистов о том, что взрослые не должны поддерживать увлечения детей квадробингом. Очень важно родителям всегда держать руку на пульсе, независимо от того, сколько лет ребёнку. Всё-таки тренды могут нанести вред в любом возрасте. Если ребёнок понимает, зачем он занимается квадробикой, что даёт такое увлечение, то можно спокойно разрешить развиваться в этом направлении.

Первоначально важно понять, какие проблемы есть у ребёнка или подростка. Решать их нужно через спокойное общение в кругу семьи или с помощью детского психолога.

Какие же проблемы могут сподвигнуть ребёнка к девиантному поведению: проблемы в семье; потеря близкого человека; взаимоотношения со сверстниками, например буллинг; проблемы в школе с педагогами; абызивные отношения; успеваемость в школе или в секциях; желание соответствовать чьим-то ожиданиям; интернет, где через соцсети могут пропагандировать, что девиантное поведение – нормально.

**Решение:**

Учитывая все вышеизложенное, родительским сообществом высказано мнение об усилении работы по информационной безопасности несовершеннолетних, необходимости блокировки небезопасных сайтов, ограничений времени по использованию мобильных телефонов и выхода в ИНТЕРНЕТ.



Председатель собрания

М.П.

Секретарь собрания

Килба А.Р.

Капова Б.А.